

1993
135

ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам собрания, посвященного
четвертой годовщине событий августа 1991 года

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую вас и в вашем лице всех россиян, кто сегодня, как и четыре года назад, остается верным идеалам свободы и демократии.

Время все больше отдаляет нас от драматических событий августа 1991 года. В те тревожные дни и ночи началась история новой; демократической России. Тогда волею россиян, поддержавших защитников Белого Дома, москвичей, вставших стеной на пути путчистов, был сделан твердый и однозначный выбор в пользу обновления страны, за демократию и свободу.

Самоотверженность безоружных граждан, преградивших дорогу танкам, их величайшая выдержка и решительность вошли в историю. Тогда наше общество обретало внутреннюю свободу и духовное раскрепощение - важнейшую основу возрождения страны и создания условий для нормальной, обеспеченной жизни каждому человеку и народу в целом. Свободный человек, свободное общество, свободная мысль и ставшие возможными благодаря этому коренные преобразования в России - все это важнейшие результаты победы, одержанной в августе 1991 года.

Закрепить и развить курс преобразований, начатых четыре года назад, - в этом состоит главная задача демократических сил страны. Для ее решения необходимо преодолеть разобщенность и объединить усилия всех, кому дороги идеалы демократии и свободы.

Верю, что мы сумеем сделать это во имя счастливого будущего России.


Б. Ельцин

"21" августа 1995 года

Арх - 1135

№ 6546

09.08.1996 № 6520

Документ с ~~ограниченной надеждой~~
F.H. Борисов поступил от А.Б. Вершининой.



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам собрания, посвященного
четвертой годовщине событий августа 1991 года

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую вас и в вашем лице всех россиян, кто сегодня, как и четыре года назад, остается верным идеалам свободы и демократии.

Время все больше отдаляет нас от драматических событий августа 1991 года. В те тревожные дни и ночи началась история новой, демократической России. Тогда волею россиян, поддержавших защитников Белого Дома, москвичей, вставших стеной на пути путчистов, был сделан твердый и однозначный выбор в пользу обновления страны, за демократию и свободу.

Самоотверженность безоружных граждан, преградивших дорогу танкам, их величайшая выдержка и решительность вошли в историю. Тогда наше общество обретало внутреннюю свободу и духовное раскрепощение - важнейшую основу возрождения страны и создания условий для нормальной, обеспеченной жизни каждому человеку и народу в целом. Свободный человек, свободное общество, свободная мысль и ставшие возможными благодаря этому коренные преобразования в России - все это важнейшие результаты победы, одержанной в августе 1991 года.

Закрепить и развить курс преобразований, начатых четыре года назад, - в этом состоит главная задача демократических сил страны. Для ее решения необходимо преодолеть разобщенность и объединить усилия всех, кому дороги идеалы демократии и свободы.

Верю, что мы сумеем сделать это во имя счастливого будущего России.

Б.Ельцин

" 21 " августа 1995 года

стп - 1135

6546 / 21

1. 21.08.95г. отписан с факсимильной подписью
передачи Н.Н. Огаркова (для передачи С.А. Емельянову
или аналогичному)
2. Копия передана в пресс-службу при мэрии
Санкт-Петербурга с 17⁰⁰ час (по согласованию
с Н.Н. Огарковым).
*(Факсимильная подпись Н.Н. Огаркова по согласованию
с В.В. Потомкиным).*